1. x y7b=°lobd A o, dAPFE 4 4x+ 5y = 40 o] siE =A%

(x, y) = LEFHH?

@ (1, 8), (5, 4), (10, 1)

@ (5, 4)

® (0, 8), (5, 4), (10, 0)

@ (0, 8), (1, 6), (5, 4), (10, 0)
® (

0, 10), (5, 5), (10, 0)



=

A Bx -3y =3, 2x—ay=-2°]

a ©] gk F-stolzt
a Ela=






ol g W, a+ b 9

&

o
=



5.

ax+b <0 °] YAES

®a=0
@ b#0

Ko7] glaf wreA

@ b=0

® a+0,b+0

iz}



O Ox54+0Ox2
® Ox2-Ox3
® Ox8-Ox5

o] sjg Fat7] g8 x & 4715}

@ Ox5-Ox2
@ Ox24+Ox3



Ho



D 900 ¥ ® 1000 ¥ ® 1100 ¢

@ 1200 ¥ ® 1300 ¥



9. 1<1-2r<5 8 WESHe x o grol iste] {42 9 oGk M,

&g molatl & wj, M +m 9] 327

Wl o



10. 3x+4<10-2x & TSol= A0 47

@ oA @ 17K ® 274 @ 374 ® 474



11.

500 @#te] Ahat 300 A A2 WS Foto]

5
2 o144 2000 ¢ olak7} 514 akefa gk ohe g 5
QLA Foh BAolch [ |t Bolg A Ei glog £8

® x-5 @ 500x + 300(5 + x)
® 0 @ 3



12.

@A ko] F7goll= 3000 €ol o At

g, dlg9o] 20000 ¥& HE A2 |

acr- ol
(= =

M 400 94 A rial

TR Q1A Foofet,



13.

Q1E] Yl oo A
3000 g olt}. A

R

o) =z 3a
?_I-HJTT’:

ol o8& f U=

© 43 @ 53

g wfjutct vl =7} 5000 0] 1L, Z| Yo
5]8]7F 10000 G ol2td, 1 off IEYl ntE

sk Z10] o]ejel7}?

® 69 @ 73] ® 83



14.

30 g ool & &

-

T g AR 4000 9 5h= RS 30% &

gelsl F= Hhadol A H 1 ol4feld 30 B & dFEE

A= Zlo] fEl@l)

@ 204 @ 21

s ® 2% @ 231 ® 24



15, B x+2y = 102 WESh= x, y o =A% Aot F4g 4
fxty =208 BENL 1,y O] AR ALE UG GS Fololel,
(%, X, y"f Z]’ LZ,\_O]]:]-

>
=%

~—



16.

3x+y-4=x+y=18x—-9y—4 | 35 F5}H?

@x:l,y:? @x:Q,y:3 @ x

@ x=1y=0 ®x=0,y=1



® 8

@ 4



Ak 2 el AldE slz sfad. g2 Ui 25E 50 m 2
o1 AHoA, & HrEHH 30m ol Ao St =
SR 21 23 2m § 222 &2 1 29 3m € @90 5k,
ol Rt 62 =7 FLSIATAL 5t So] LA H X 5o
=°] A& weh Ao R 9A A A=A Fstofzt




19.

b 2

D 10 @ 9 ® 8

e
—
=

SHe Al &4 a, b, cE20< (@a-c)? +b <222 W%

.2a-b+c 9 L2

@ 7 ® 6



Shurao] 47 dod 1270 7F g AL, 677 A4
ot A AR Al 2



21. chulo]e} Qlnke] tole] ghe G04rol L, 5 Foli i) tholz}
chilo]o] Lolo] 3 ujxch 2 o] o Br. thulo]e] ol Fatefet,

acl-- A}
[ =



22.

ttdol= A oA E7ZHA B, C, D & AA A&

e 1™ Zol oy
60km 2 2 A|7HE oY 51, AFgelE B, D & 7A1A €4, A
AN E 712 Al 70km & 1 A7 o St B & 7144 A
oA C 7219 Als AR & o Er 10km B 23D £ 7HA]
ZFC oA E 7R ARl ARA] e o] ot 2 8l o Aohal gt

AFErol7t A oA C 7HA] o] %3 AlE FLotolat

P
¢ D



S~

ol
e

d

o NN O
- =
] AN o
tlo mlo S
-

r

20km 9] %202 S et Fe b 4] 5 & o
77

=
U7} A5 AHE BFIL A% 30km & el
o} olmUL 2WeA B B Fof ob5e Wkl

2 o 1o

2 v A

@ 6= ® 8& @10 6127



24.

the Fol A wA5ot 2 A A%

® x(x-y)=0
@ x2+y’=1

® x2-y=x+x>



[V
(@)1
L
|

4

ol
a1
o
=
Ipy

she x ol 4 Aol 1 olstel




